

Š002641

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Nadácia

Názov: Nadácia Tesco

Sídlo: Cesta na Senec 5880/2, 821 04 Bratislava

IČO: 42 184 126

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

za rok: 2020

prijaté v roku: 2021

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

	Účel použitia podielu zaplatenej dane z príjmov podľa § 50 ods. 5 zákona o dani z príjmov	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento účel (EUR)	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane
1	g) ochrana a tvorba životného prostredia	5000	Nadácia Ekopolis realizovala projekt "areály priaznivé pre biodiverzitu", ktorým pomohla vysadiť celkovo 200 nových stromov a kríkov v štyroch TESCO areáloch na Slovensku. Počas projektu vznikli aj hmyzie domčeky, vtáčie búdky a včelie domčeky, čím Nadácia Ekopolis prispieva k zachovaniu biodiverzity v meste a zlepšeniu kvality života jeho obyvateľov.
2	e) podpora vzdelávania	15000	The Duke of Edinburgh International Award, DofE realizovalo projekt - "Príprava programu DofE na ďalší rast a DofE na cestách!, prostredníctvom ktorého sa spojilo s viac ako 1 300 dobrovoľníkmi na 229 miestnych centrách, a zapojilo tak viac ako 6200 mladých ľudí na rôznych úrovniach. Počas programu sa konalo 11 lokálnych ceremónií v 8 krajských mestách. Program úspešne dokončilo 1 722 absolventov. DofE svoj program rozšíril do 25 nových škôl a pomohol mladým rozvíjať charakterové vlastnosti, čo viedlo k 14% nárastu v počte aktívnych účastníkov. Spolupráca s Nadáciou Tesco pomohla dosiahnuť symbolický cieľ zvýšiť počet aktívnych mladých ľudí, zahrňujúc viac ako 1 % populácie vo veku 14-24 rokov na Slovensku.

3	e) podpora vzdelávania	10000	<p>Občianske združenie KOLABO uskutočnilo, v rámci svojho projektu vzdelávanie - "láskavé rodičovstvo", 3 diely online debatnej série Láskavé rodičovstvo, ktoré moderovala Kristína Tormová. Prvý diel sa venoval traumatickým skúsenostiam v detstve a mal 800 divákov naživo a ďalších 300 divákov online. Druhý diel s názvom Rodina v šestonedelí zaujal 1 700 divákov na Facebooku a 300 na YouTube. Tretí diel sa zamerával na rodičovské vyhorenie a hostkou bola psychologička Denisa Zlevská. V Q1 2023 sa konali ďalšie 2 diskusie o rovnoprávnosti žien na pracovisku, kde hostkou bola Miroslava Rychtarechová, riaditeľka ľudských zdrojov Tesca na Slovensku. OZ KOLABO realizovalo tiež v rámci grantového programu "Záchranári jedla 2" projekt s názvom Social Impact Award, ktorým identifikovali budúcich sociálnych inovátorov a pomohli im transformovať ich nápady na funkčné riešenia. Napriek ich úsiliu sa však na workshopy prihlásilo iba málo ľudí a žiadny z projektov neprešiel do ďalšej fázy mentoringového programu.</p>
4	c) poskytovanie sociálnej pomoci	10000	<p>Organizácia Človek v ohrození realizovala projekt s názvom "podpora vzdelávania a zvyšovanie zamestnateľnosti v rómskych komunitách", v rámci ktorého poskytovala kariérne poradenstvo pre 46 detí v Plaveckom Štvrtku a Sveržove, pričom osem z nich nastúpilo na strednú školu. Taktiež poskytovala pracovné poradenstvo pre 50 mladých ľudí v 4 lokalitách a 5 z nich absolvovalo rekvalifikačný kurz. Zamestnanie alebo brigádu získalo 20 klientov, z ktorých 4 našli zamestnanie v spoločnosti Tesco.</p>
5	g) ochrana a tvorba životného prostredia	5000	<p>Organizácia Free Food realizovala v rámci grantového programu "Záchranári jedla 2" projekt s názvom Uhlíková stopa jedla, počas ktorého vytvorila edukačné video a zvýšila tak povedomie o skleníkových plynoch v potravinovom reťazci a pomohla spotrebiteľom pri tvorbe jedálnička a nákupe potravín. Počas projektu pripravila aj informačnú kampaň a výzvy na zapojenie verejnosti.</p>

6	e) podpora vzdelávania	27302,13	<p>Pontis realizovalo tri projekty: GivingTuesday, kde sa vyzbieralo 91 000 €, čo predsatvovalo o 80 % viac ako vlani. Darujme.sk, Donio.sk a LudiaLudom.sk zohrali veľkú úlohu pri získavaní takmer polovice tejto sumy, zatiaľ čo zvyšok pochádzal od firemných a individuálnych darcov. Kampane sa zúčastnilo 45 firiem a 9 samospráv. Dobré skutky sa diali v 51 mestách a obciach, od Michaloviec až po Bratislavu.</p> <p>Partner Charty Diverzity, ktorý je zameraný na účel podpory diverzity a inklúzie na pracoviskách. Ku Charte sa pridalo 19 nových signatárov, čím sa ich počet zvýšil na 129. Výročné stretnutie signatárov sa zameralo na ruskú inváziu na Ukrajine a tiež na témy umelej inteligencie a stereotypov súvisiacich so zamestnávaním a životmi žien.</p> <p>Ceny SDGs, počas ktorého udeľuje ceny organizáciám alebo jednotlivcom, ktorí významne prispeli k naplneniu cieľov udržateľného rozvoja. Alena Vachnová získala toto ocenenie za svoj prínos ako rozvojová manažérka Nadácie DEDO.</p>
7	c) poskytovanie sociálnej pomoci	1500	<p>OZ Bagar už po 7-krát realizovala projekt Senior friendly, počas ktorého zapojené projekty získali ocenenie Senior Friendly za ústretovosť voči staršej generácii. Odovzdaná bola aj Cena Eduarda Kukana, ktorú odovzdávala pani Zdenka Kukanová výnimočnej seniorskej osobnosti.</p>
8	g) ochrana a tvorba životného prostredia	30000	<p>Inštitút cirkulárnej ekonomiky realizoval projekt Cirkulárne zmeny 2022, ktorým zvýšil u širokej verejnosti povedomie o obehovom hospodárstve. Prostredníctvom projektu sa podporil aj vznik Českého cirkulárneho hotspotu a participovalo na tvorbe Národného projektu na podporu podnikateľov v zelenej transformácii.</p>
9	g) ochrana a tvorba životného prostredia	25000	<p>Potravinová banka realizovala projekt mladí ambasádori a ambasádorky Potravinovej banky Slovenska, ktorým spolu s mladými ambasádormi realizovala informačné semináre o plytvaní s potravinami pre žiakov stredných škôl v košickom, prešovskom a nitrianskom kraji. Semináre boli veľmi populárne a mnoho ľudí vyjadrilo záujem o ich rozšírenie aj na zamestnancov. PBS taktiež realizovala aj v rámci grantového programu "Záchranári jedla 2" ďalší projekt s názvom Zdokonaľovanie záchranárov jedla v Potravinovej banke Slovenska, ktorým zvýšila povedomia o darcovstve potravín, foodsharingu a boji proti plytvaniu potravinami. Organizovali sa 3 stretnutia pre partnerov a dobrovoľníkov v rôznych regiónoch Slovenska. Spolupráca s Gastronomickým spolkom a skúsenosťami odborníkov umožnila vytvorenie školiaceho modulu pre dobrovoľníkov a spolupracovníkov PBS.</p>
10	c) poskytovanie sociálnej pomoci	5000	<p>IPčko realizovalo projekt s názvom "Prevádzka krízovej linky pomoci v ukrajinskom jazyku pre utečencov a utečenkyne z Ukrajiny", ktorým poskytovalo anonymnú a bezplatnú psychologickú pomoc v ukrajinskom jazyku pre ľudí s duševnými ťažkosťami a v kríze v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine.</p>

11	e) podpora vzdelávania	10000	EDI Slovensko realizoval projekt Chuť žiť, ktorým dosiahol významné výsledky v oblasti prevencie a liečby porúch príjmu potravy. Poskytol takmer 500 hodín nutričného poradenstva viac ako 100 mladým ľuďom a ich rodinám. Podpora tiež umožnila vylepšenie kvality služieb cez supervízie a nákup plagátov, čím sa zlepšili priestory pre klientov.
12	c) poskytovanie sociálnej pomoci	5000	Filantropia Michalovce Košická Eparchia realizovala v rámci grantového programu "Záchranári jedla 2" projekt s názvom Dajme potravinám druhú šancu, ktorým podporila distribúciu a zdieľanie potravín z obchodných reťazcov cez Potravinovú banku Slovenska. Rovnako prostredníctvom projektu zvýšila aj informovanosť verejnosti o využití potravín po minimálnej trvanlivosti a ich bezplatnej distribúcií pre sociálne odkázaných klientov. Celkovo tak poskytli 840 porcií jedla pre 15 klientov
13	c) poskytovanie sociálnej pomoci	5000	Donio n.f. realizoval projekt Kto pomôže Ukrajine, ktorým poskytovalo humanitárnu pomoc Ukrajine a jej občanom utekajúcim pred vojnou na územie SR.
14	e) podpora vzdelávania	41060	CEEV Živica realizovala projekt s názvom SadOVO, ktorý pomáha zapojiť školy, pedagógov a žiakov do ochrany vzácneho ovocného dedičstva. Organizácií sa podarilo zapojiť 10 škôl z celého Slovenska, ktoré vysadili 100 nových stromov a získali vzdelávanie a praktické materiály. Projekt SadOVO má významný prínos pre ochranu ovocného dedičstva a vzdelávanie školskej mládeže v oblasti prírody a záhradkárskych praktík. Taktiež CEEV Živica realizovala v rámci grantového programu "Záchranári jedla 2" projekt s názvom Čierna labuť #ZACHRÁŇ ZVYŠKY, ktorým vzdelávala verejnosť o potravinovom odpade, s cieľom prevencie a využitia bioodpadu. Projekt sa šíril cez webovú stránku, rádiové vysielanie, podcasty, sociálne siete a články v Denníku N, dosahujúc spolu približne 102-tisíc ľudí.
15	c) poskytovanie sociálnej pomoci	5000	Divé maky realizovala projekt "monitoring a koučing rómskych študentov". Projekt zahŕňal mentoring 36 detí a mladých ľudí do 18 rokov, kde sa stretávali s vyškolenými mentormi dvakrát mesačne. Ďalšou aktivitou bolo koučovské sprevádzanie 7 mladých štipendistov vo veku 18 rokov a starších. Okrem toho sa uskutočnilo školenie 11 mentorov a mentoriek Divých Makov v Tatrách.
16	c) poskytovanie sociálnej pomoci	5000	Slovenská katolícka charita realizovala projekt "Adaptácia, integrácia a sociálna inklúzia vojnových utečencov z Ukrajiny". Prostredníctvom projektu poskytovala pomoc pre odídencov z Ukrajiny, ktorým vydávali potravinové balíky a hygienické potreby a zároveň odídencom poskytovala pomoc s administratívou.
Spolu:		204862,13	

výdavky priamo súvisiace s prevádzkou prijímateľa:

	Druh výdavkov priamo súvisiacich s prevádzkou prijímateľa	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento druh výdavku (EUR)
1	Bankové poplatky	100,80
2	Projektový manažment	10926
3	Financie, účtovníctvo, audit	4000
Spolu:		15026,80

Spolu celkovo (EUR): 219888,93

Výrok auditora:



SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

z auditu účtovnej závierky k 31.decembru 2022

a

správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Nadácia Tesco

Cesta na Senec, 821 04 Bratislava

IČO: 42 184 126



AMD AudiTax, s.r.o.
Nálepkova 26
921 01 Piešťany

Zapísaná v Obchodnom registri
Okresného súdu Trnava
Oddiel: Sro, vložka 21 871/T
IČO: 44 147 333

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

správnej rade, správcovi a dozornej rade Nadácie Tesco

I. Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Nadácie Tesco („Nadácia“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2022, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Nadácie k 31. decembru 2022 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných auditorských štandardov (International Standards on Auditing - ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Nadácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že auditorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť správcu za účtovnú závierku

Správca je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala verný a pravdivý obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je správca zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Nadácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mala v úmysle Nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných auditorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných auditorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnej účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme auditorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame auditorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnej v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídanie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť auditorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Nadácie.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené správcom.
- Robíme záver o tom, či správca vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných auditorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybníť schopnosť Nadácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z auditorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

II. Správa podľa zákona o štatutárnom audite k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Správca je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve a zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách a o zmene Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o nadáciách“). Naš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie uvedené vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a zváženie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. Výročnú správu sme ku dňu vydania tejto správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.


Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Nadácie obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve a zákon o nadáciách, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, vyjadríme v dodatku k tejto správe audítora náš názor, či:


- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o nadáciách.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

Piešťany, 6.3.2023

AMD AuditTax, s.r.o.
Nálepkova 26
921 01 Piešťany
Licencia UDVA č. 409


Ing. Mgr. Anna Šutovská, PhD.
Licencia SKAU č. 961



UZNUJ21_1

Úč NUJ

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKAneziskovej účtovnej jednotky účtujúcej
v sústave podvojného účtovníctva

zostavená k 3 1 . 1 2 . 2 0 2 2

Daňové identifikačné číslo 2 0 2 3 1 9 0 1 6 9	Účtovná závierka <input checked="" type="checkbox"/> riadna <input type="checkbox"/> mimoriadna <input type="checkbox"/> príbežná <small>(vyznač sa x)</small>	Mesiac Rok
IČO 4 2 1 8 4 1 2 6		Za obdobie od 1 2 0 2 2 do 1 2 2 0 2 2
SK NACE 8 8 . 9 9 . 0		Bezprostredne predchádzajúce obdobie od 1 2 0 2 1 do 1 2 2 0 2 1

Priložené súčasti účtovnej závierky <input checked="" type="checkbox"/> Súvaha (Úč NUJ 1-01) <small>(v eurocentoch)</small>	<input checked="" type="checkbox"/> Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01) <small>(v eurocentoch)</small>	<input checked="" type="checkbox"/> Poznámky (Úč NUJ 3-01) <small>(v celých eurách alebo eurocentoch)</small>
---	--	--

Názov účtovnej jednotky N a d á c i a T e s c o
--

Sídlo účtovnej jednotky	
Ulica C E S T A N A S E N E C	Číslo 5 8 8 0 / 2
PSČ 8 2 1 0 4	Obec B R A T I S L A V A
Telefónne číslo 4 2 1 9 1 7 4 2 9 9 8 2	
E-mailová adresa G A B I K A . Z U B R I K O V A @ G M A I L . C O M	

Zostavená dňa: 2 4 . 0 2 . 2 0 2 3	Schválená dňa: 8 . 3 . 2 0 2 3	Podpisový záznam štatutárneho orgánu alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky: <i>Gabika</i>
---------------------------------------	-----------------------------------	---

TESCO Nadácia Tesco
CESTA NA SENEC 2
821 04 Bratislava
IČO: 42 184 126
DIČ: 2023190189
Nadácia

Súvaha (Úč NUJ 1-01)

IČO 4 2 1 8 4 1 2 6

Strana aktív	č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
		Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a	b	1	2	3	4
A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 002 + r. 009 + r. 021	001	0.00	0.00		0.00
A.I. Dlhodobý nehmotný majetok r. 003 až r. 008	002				
A.I.1. Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti 012 - (072+091AÚ)	003				
2. Softvér 013 - (073+091AÚ)	004				
3. Oceniteľné práva 014 - (074 + 091AÚ)	005				
4. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 091 AÚ)	006				
5. Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041-093)	007				
6. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051-095AÚ)	008				
A.II. Dlhodobý hmotný majetok r. 010 až r. 020	009				
A.II.1. Pozemky (031)	010				
2. Umelecké diela a zbierky (032)	011				
3. Stavby 021 - (081 + 092AÚ)	012				
4. Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí 022 - (082 + 092AÚ)	013				
5. Dopravné prostriedky 023 - (083 + 092AÚ)	014				
6. Pestovateľské celky trvalých porastov 025 - (085 + 092AÚ)	015				
7. Základné stádo a ťažné zvieratá 026 - (086 + 092AÚ)	016				
8. Drobný dlhodobý hmotný majetok 028 - (088 + 092AÚ)	017				
9. Ostatný dlhodobý hmotný majetok 029 - (089 +092AÚ)	018				
10. Obstaranie dlhodobého hmotného majetku (042 - 094)	019				
11. Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 095AÚ)	020				
A.III. Dlhodobý finančný majetok r. 022 až r. 028	021				
A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach v ovládanej osobe (081- 096 AÚ)	022				
2. Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom (062 - 096 AÚ)	023				
3. Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065 - 096 AÚ)	024				
4. Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky (066 + 067) - 096 AÚ	025				
5. Ostatný dlhodobý finančný majetok (069 - 096 AÚ)	026				
6. Obstaranie dlhodobého finančného majetku (043 - 096 AÚ)	027				
7. Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053 - 096 AÚ)	028				

MF SR 2021

Strana 2

Súvaha (Úč NUJ 1-01)

IČO 4 2 1 8 4 1 2 6

Strana aktív		č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a		b	1	2	3	4
B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051		029	600605,27		600605,27	401780,48
B.I.	Zásoby r. 031 až r. 036	030				
B.I.1.	Materiál (112 + 119) - 191	031				
2.	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121+122) - (192 +193)	032				
3.	Výrobky (123 - 194)	033				
4.	Zvieratá (124 - 195)	034				
5.	Tovar (132 + 139) - 196	035				
6.	Poskytnuté prevádzkové preddávky na zásoby (314 AÚ - 391 AÚ)	036				
B.II.	Dlhodobé pohľadávky r. 038 až r. 041	037	0			0
B.II.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311 AÚ až 314 AÚ) - 391 AÚ	038				
2.	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391AÚ)	039				
3.	Pohľadávky voči účastníkom združení (358AÚ - 391AÚ)	040				
4.	Iné pohľadávky (335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	041				
B.III.	Krátkodobé pohľadávky r. 043 až r. 050	042	0			0
B.III.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311AÚ až 314 AÚ) - 391AÚ	043				
2.	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391 AÚ)	044				
3.	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	045		x		
4.	Daňové pohľadávky (341 až 345)	046		x		
5.	Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+ 348)	047		x		
6.	Pohľadávky voči účastníkom združení (358 AÚ - 391AÚ)	048				
7.	Spojovací účet pri združení (396 - 391AÚ)	049				
8.	Iné pohľadávky (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	050				
B.IV.	Finančné účty r. 052 až r. 056	051	600605,27		600605,27	401780,48
B.IV.1.	Pokladnica (211 + 213)	052		x		
2.	Bankové účty (221 AÚ + 261)	053	600605,27	x	600605,27	401780,48
3.	Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (221 AÚ)	054		x		
4.	Krátkodobý finančný majetok(251+ 253 + 255AÚ+ 256 + 257) - 291AÚ	055				
5.	Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259 - 291AÚ)	056				
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 058 a r. 059		057	0			0
C.1.	Náklady budúcich období (381)	058				
2.	Príjmy budúcich období (385)	059				
MAJETOK SPOLU r. 001 + r. 029 + r. 057		060	600605,27		600605,27	401780,48

MF SR 2021

Strana 3

Súvaha (Úč NUJ 1-01)

IČO 4 2 1 8 4 1 2 6

Strana pasív		č.r.	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a		b	5	6
A. VLASTNÉ IMANIE r. 062+ r. 067 + r. 071 + r. 072		061	751,28	-5855,45
A.I. Imanie a fondy	r. 063 až r. 066	062	6638	6638
A.I.1.	Základné imanie (411)	063	6638	6638
2.	Fondy tvorené podľa osobitných predpisov (412)	064		
3.	Fond reprodukcie (413)	065		
4.	Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastí (415)	066		
A.II. Fondy tvorené zo zisku	r. 068 až r. 070	067	0	
A.II.1.	Rezervný fond (421)	068		
2.	Fondy tvorené zo zisku (423)	069		
3.	Ostatné fondy (427)	070		
A.III. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+; - 428)		071	-12493,45	-1988,73
A.IV. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie r. 060 - (r. 062 + r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 100)		072	6606,73	-10504,72
B. ZÁVÄZKY r. 074 + r. 078 + r. 086 + r. 096		073	2980	6810
B.I.1. Rezervy	r. 075 až r. 077	074	2980	6680
2.	Rezervy zákonné (451AÚ)	075		
3.	Ostatné rezervy (459AÚ)	076		
4.	Krátkodobé rezervy (323 + 451AÚ + 459AÚ)	077	2980	6680
B.II. Dlhodobé záväzky	r. 079 až r. 085	078		
B.II.1.	Záväzky zo sociálneho fondu (472)	079		
2.	Vydané dlhopisy (473 - 255 AÚ)	080		
3.	Záväzky z nájmu (474 AÚ)	081		
4.	Dlhodobé prijaté preddavky (475)	082		
5.	Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476 AÚ)	083		
6.	Dlhodobé zmenky na úhradu (478)	084		
7.	Ostatné dlhodobé záväzky (373 AÚ + 479 AÚ)	085		
B.III. Krátkodobé záväzky	r. 087 až r. 095	086		130
B.III.1.	Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323	087		
2.	Záväzky voči zamestnancom (331+ 333)	088		130
3.	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	089		
4.	Daňové záväzky (341 až 345)	090		
5.	Záväzky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+348)	091		
6.	Záväzky z upísaných nespustených cenných papierov a vkladov (367)	092		
7.	Záväzky voči účastníkom združení (368)	093		
8.	Spojovací účet pri združení (396)	094		
9.	Ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ +476AÚ + 479 AÚ)	095		
B.IV. Bankové úvery a iné výpomoci a pôžičky	r. 097 až r. 099	096		
B.IV.1.	Dlhodobé bankové úvery (461AÚ)	097		
2.	Bežné bankové úvery (231+ 232 + 461AÚ)	098		
3.	Prijaté krátkodobé finančné výpomoci (241+ 249)	099		
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 101 až r. 103		100	596873,99	400825,93
C.I.1.	Výdavky budúcich období (383)	101		
2.	Výnosy budúcich období krátkodobé (384 AÚ)	102		
3.	Výnosy budúcich období dlhodobé (384 AÚ)	103	596873,99	400825,93
SPOLU VLASTNÉ IMANIE, ZÁVÄZKY A ÚČTY ČASOVÉHO ROZLIŠENIA r.061+ r.073 + r.100		104	600605,27	401780,48

MF SR 2021

Strana 4

Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)

IČO 4 2 1 8 4 1 2 6

Číslo účtu	Náklady	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1	2	3	4
501	Spotreba materiálu	01				
502	Spotreba energie	02				
504	Predaný tovar	03				
511	Opravy a udržiavanie	04				
512	Cestovné	05				
513	Náklady na reprezentáciu	06				
518	Ostatné služby	07	16690,48		16690,48	14814,5
521	Mzdové náklady	08				
524	Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie	09				
525	Ostatné sociálne poistenie	10				
527	Zákonné sociálne náklady	11				
528	Ostatné sociálne náklady	12				
531	Daň z motorových vozidiel	13				
532	Daň z nehnuteľností	14				
538	Ostatné dane a poplatky	15				
541	Zmluvné pokuty a penále	16				
542	Ostatné pokuty a penále	17				
543	Odpísanie pohľadávky	18				
544	Úroky	19				
545	Kurzové straty	20				
546	Dary	21				
547	Osobitné náklady	22				
548	Manká a škody	23				
549	Iné ostatné náklady	24	430,2		430,2	328,2
551	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	25				
552	Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	26				
553	Predané cenné papiere	27				
554	Predaný materiál	28				
555	Náklady na krátkodobý finančný majetok	29				
556	Tvorba fondov	30				
557	Náklady na precenenie cenných papierov	31				
558	Tvorba a zúčtovanie opravných položiek	32				
561	Poskytnuté príspevky organizačným zložkám	33				
562	Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34	135025,99		135025,99	54537,83
563	Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35				
565	Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	36	205560		205560	220766
567	Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky	37	111650		111650	73150
Účtovná trieda 5 spolu	r. 01 až r. 37	38	469356,67		469356,67	363596,53

MF SR 2021

Strana 5

Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)

IČO 4 2 1 8 4 1 2 6

Číslo účtu	Výnosy	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1	2	3	4
601	Tržby za vlastné výrobky	39				
602	Tržby z predaja služieb	40				
604	Tržby za predaný tovar	41				
611	Zmena stavu zásob nedokončenej výroby	42				
612	Zmena stavu zásob polotovarov	43				
613	Zmena stavu zásob výrobkov	44				
614	Zmena stavu zásob zvierat	45				
621	Aktivácia materiálu a tovaru	46				
622	Aktivácia vnútroorganizačných služieb	47				
623	Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku	48				
624	Aktivácia dlhodobého hmotného majetku	49				
641	Zmluvné pokuty a penále	50				
642	Ostatné pokuty a penále	51				
643	Platby za odpísané pohľadávky	52				
644	Úroky	53				
645	Kurzové zisky	54				
646	Prijaté dary	55				
647	Osobitné výnosy	56				
648	Zákonné poplatky	57				
649	Iné ostatné výnosy	58				
651	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	59				
652	Výnosy z dlhodobého finančného majetku	60				
653	Tržby z predaja cenných papierov a podielov	61				
654	Tržby z predaja materiálu	62				
655	Výnosy z krátkodobého finančného majetku	63				
656	Výnosy z použitia fondu	64				
657	Výnosy z precenenia cenných papierov	65				
658	Výnosy z nájmu majetku	66				
661	Prijaté príspevky od organizačných zložiek	67				
662	Prijaté príspevky od právnických osôb	68	140525		140525	50880,53
663	Prijaté príspevky od fyzických osôb	69				12,39
664	Prijaté členské príspevky	70				
665	Príspevky z podielu zaplatenej dane	71	223566,8		223566,8	228792,93
667	Prijaté príspevky z verejných zbierok	72	111871,6		111871,6	73405,96
691	Dotácie	73				
Účtovná trieda 6 spolu r. 39 až r. 73		74	475963,4		475963,4	353091,81
Výsledok hospodárenia pred zdanením r. 74 - r. 38		75	6606,73		6606,73	-10504,72
591	Daň z príjmov	76				
595	Dodatočné odvody dane z príjmov	77				
Výsledok hospodárenia po zdanení (r. 75 - (r. 76 + r. 77)) (+/-)		78	6606,73		6606,73	-10504,72

MF SR 2021

Strana 6

Poznámky

IČO 4 2 1 8 4 1 2 6

Čl. I

Všeobecné informácie

Názov a adresa účtovnej jednotky

N a d á c i a T e s c o

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica a číslo

C e s t a n a S e n e c 5 8 8 0 / 2

PSČ

8 2 1 0 4

Názov obce

B r a t i s l a v a

Číslo telefónu

0 9 1 7 / 4 2 9 9 8 2

(1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky, dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky.

Tesco Stores SR a.s., Cesta na Senec 2, 821 04. Bratislava

(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená a priezviská členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky.

Meno a priezvisko členov	Názov orgánu
Veronika Bush	Správkyňa ku 31.12.2022
Martin Kuruc - predseda, Členovia - Erik Šiatkovský, Miroslava Rychtářechová, Peter Piešťanský, Peter Vinarčík, Andrea Pluhárová (rodená Bodnárová) odstúpila k 1.2.2022, Miroslav Verner bol zvolený do správnej rady od 25.3.2022	Správna rada ku 31.12.2022
Barbora Odnogová Jana Rafajová Tibor Deák odstúpil z dozornej rady k 31.12.2021 Zuzana Taylor bola zvolená do dozornej rady od 1.1.2022	Dozorná rada ku 31.12.2022

(3) Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva.

- podpora a posilňovanie aktivít a udržateľnosti neziskových organizácií na Slovensku i v zahraničí, rozvoj občianskej spoločnosti,
- podpora aktivít rozvíjajúcich dobrovoľníctvo a filantropiu,
- vytváranie partnerstiev s neziskovými a štátnymi organizáciami a firmami za účelom podpory dobrovoľníctva, filantropie a zodpovedného podnikania,
- podpora vzdelávaco-výchovných projektov, podpora formálneho vzdelávacieho procesu detí, mladých ľudí i dospelých ako aj podpora mimoškolskej činnosti organizovania kurzov, školení a iných vzdelávacích podujatí, podpora vedy a výskumu,

- organizovanie a podpora aktivít smerujúcich k ochrane a tvorbe životného prostredia a prírodných hodnôt, podpora revitalizácie ihrísk a verejných priestranstiev, výsadby zelene, čistenia vodných tokov a verejných priestranstiev, recyklácie odpadu, separovanie zberu a pod.
- podpora aktivít smerujúcich k zachovávaniu, rozvoju a ochrane duchovných a kultúrnych hodnôt, podpora umeleckých aktivít, rozvíjania a ochrany kultúrneho a duchovného dedičstva,
- rozvíjanie a podpora sociálnej pomoci a starostlivosti, podpora riešení životnej situácie a integrácie sociálne slabých a znevýhodnených, podpora aktivít smerujúcich k ochrane a rozvíjaniu ľudských práv, práv detí a mládeže a znevýhodnených skupín,
- humanitárna pomoc pri živelných pohromách a iných tragédiách, pomoc ľuďom v ohrození života alebo zdravia,
- rozvíjanie a podpora aktivít a projektov na ochranu zdravia, podporu zdravého životného štýlu, prevencie, liečby a resocializácie,
- organizovanie a podpora programov podporujúcich športové aktivity a rozvoj telovýchovy,
- podpora rozvoja zdravého ekonomického prostredia, zodpovedného podnikania, mikro podnikania, rozvíjanie podnikateľskej etiky a udržateľného správania sa firiem,
- realizácia a podpora ľudských práv, práv detí a mládeže alebo iných humanitárnych cieľov.

(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“). Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas bežného účtovného obdobia.

	Bežné účtovné obdobie	Počet hodín vykonávania dobrovoľníckej činnosti
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	0	x
z toho počet vedúcich zamestnancov	0	x
Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou	0	0
Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia	0	0

(5) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky. **Nie sú.**

ČI. II

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

(1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

áno nie

(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky. **Ziadne.**

(3) Spôsoby ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov.

- a) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou,
- b) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou,
- c) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom,
- d) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou,
- e) dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou,
- f) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom,
- g) dlhodobý finančný majetok,
- h) zásoby obstarané kúpou,

- i) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou,
- j) zásoby obstarané iným spôsobom,
- k) pohľadávky,
- l) krátkodobý finančný majetok,
- m) časové rozlíšenie na strane aktív,
- n) záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov,
- o) časové rozlíšenie na strane pasív,
- p) deriváty,
- r) majetok a záväzky zabezpečené derivátmi.

(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov.

Účtovná jednotka nemá dlhodobý majetok.

(5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. Uvádza sa, či účtovná jednotka uplatňuje opravné položky a rezervy. **Nie.**

(6) Informácie o účtovaní opráv významných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia minulých rokov; súčasne sa môže uviesť aj informácia o účtovaní opráv nevýznamných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia. **Žiadne.**

Čl. III

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe

(1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku. **Žiadne.**

(2) Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a prehľad dlhodobého majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať. **Nie je.**

(3) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnenie v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 022 a 023. **Nie je.**

(4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku a krátkodobého finančného majetku v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 024, 026 a 055. **Nie je.**

(5) Údaje o štruktúre dlhodobých pôžičiek. **Nie je.**

(6) Prehľad o vývoji významných súm opravných položiek podľa jednotlivých druhov majetku. **Nie je.**

(7) Opis významných súm pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy, v členení pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú činnosť za bežné účtovné obdobie. **Nie sú žiadne.**

(8) Prehľad pohľadávok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti. **Nie sú žiadne.**

(9) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. **Nie sú žiadne.**

(10) Opis a výška zmien vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia podľa položiek súvahy.

	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Prírastky (+)	Úbytky (-)	Presuny (+, -)	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Vlastné imanie					
Základné imanie	6 638				6 638
z toho:					
- nadačné imanie v nadácií					
- vklady zakladateľov					

- prioritný majetok					
Fondy tvorené podľa osobitných predpisov					
Fond reprodukcie					
Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín					
Fondy tvorené zo zisku					
Rezervný fond					
Fondy tvorené zo zisku					
Ostatné fondy					
Výsledok hospodárenia					
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	-1 988,73			-10 504,72	-12 493,45
Výsledok hospodárenia účtovného obdobia	-10 504,72	6 606,73		10 504,72	6 606,73
Spolu	-5 855,45	6 606,73		0	751,28

(11) Opis a vyčíslenie jednotlivých druhov fondov tvorených podľa osobitných predpisov. **Nie sú.**

(12) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie.

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	
Rozdelenie účtovného zisku	
Prídel do základného imania	
Prídel do fondov tvorených podľa osobitných predpisov	
Prídel do fondu reprodukcie	
Prídel do rezervného fondu	
Prídel do fondov tvorených zo zisku	
Prídel do ostatných fondov	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do sociálneho fondu	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	
Iné	
Účtovná strata	-10 504,72
Vysporiadanie účtovnej straty	
Zo základného imania	
Z rezervného fondu	
Z fondov tvorených zo zisku	
Z ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	

Strana 4

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	-10 504,72
Iné	

(13) Údaje o jednotlivých druhoch rezerv v členení na stav rezerv na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia a stav rezerv na konci bežného účtovného obdobia, ich tvorbu, použitie alebo zrušenie v priebehu bežného účtovného obdobia.

Druh rezervy	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Tvorba rezerv	Použitie rezerv	Zrušenie rezerv	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Zákonné rezervy spolu	0	0	0	0	0
Rezerva na účt. závierku	5 000,00	1 300,00	2 594,00	2 406,00	1 300,00
Rezerva na účt. audit	1 680,00	1 680,00	1 680,00		1 680,00
Ostatné rezervy spolu	6 680,00	2 980,00	4 274,00	2 406,00	2 980,00
Rezervy spolu	6 680,00	2 980,00	4 274,00	2 406,00	2 980,00

(14) Údaje o významných sumách záväzkov v nadväznosti na položky súvahy, v členení na záväzky za hlavnú nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú činnosť. **Nie sú.**

(15) Prehľad záväzkov do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti. **Nie sú.**

(16) Prehľad o začiatočnom stave, tvorbe, čerpaní a konečnom zostatku sociálneho fondu v priebehu bežného účtovného obdobia. **Nie je.**

(17) Prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny. **Nie sú.**

(18) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období. **Nie sú.**

(19) Prehľad výnosov budúcich období v členení podľa jednotlivých druhov a v členení na dlhodobé výnosy budúcich období a krátkodobé výnosy budúcich období.

Dlhodobé výnosy budúcich období - nie sú.

Krátkodobé výnosy budúcich období sú v tabuľke:

Položky výnosov budúcich období - krátkodobé z dôvodu	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
dotácie zo štátneho rozpočtu a z prostriedkov Európskej únie	0	0
dotácie z rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho územného celku	0	0
zostatku podielu zaplatenej dane 22/23	0	389 852,29
zostatku podielu zaplatenej dane 21/22	219 888,93	0

Strana 5

Z darov – Verejná zbierka 22/23 (384,5)	90 079,00	137 847,54
Z darov – Verejná zbierka 21/22 (384,4)	90 858,00	69 174,16
Spolu	400.825,93	596 873,99

(20) Údaje o druhoch majetku a záväzkoch z lízingových zmlúv. **Nie je.**

Čl. IV

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát

- (1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných druhov výrobkov, služieb hlavnej nezdaňovanej činnosti a zdaňovanej činnosti účtovnej jednotky za bežné účtovné obdobie. **Nie sú.**
- (2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, osobitné výnosy, zákonné poplatky a iné ostatné výnosy za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie a za bežné účtovné obdobie.

Druh a opis významných súm výnosov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Prijaté príspevky od Tesco Stores (662)	50 880,53	140 525,00
Prijaté príspevky od fyz.osôb (663)	12,39	0,00
Príspevky z podielu zaplatenej dane (665)	228 792, 93	223 566,80
Prijaté príspevky z verejnej zbierky (667)	73 405,96	111 871,60
SPOLU	353 091,81	475 963,40

- (3) Prehľad významných súm dotácií zo štátneho rozpočtu, štátnych fondov, z prostriedkov Európskej únie, dotácií z rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho územného celku, ktoré účtovná jednotka prijala v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období. **Nie sú.**
- (4) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek príjmov z reklám, ktoré sú určené na charitatívne účely, a charitatívnej lotérie prijatých v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období. **Nie sú.**
- (5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, náklady na ostatné služby, osobitné náklady a iné ostatné náklady poskytnuté v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných položiek nákladov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Ostatné služby 51B	14 814,50	16 960,48
Iné ostatné náklady 549	328,20	430,20
Poskytnuté prisp.iným účt.jednot. 562	54 537,83	135 025,99
Poskytnuté prisp. z podielu dane 565	220 766,00	205 560,00
Poskytnuté prisp.z verejnej zbierky 567	73 150,00	111 650,00
SPOLU	363 596,53	469 356,67

(6) Prehľad o účele a výške použitia zostatku prijatého podielu zaplatenej dane v minulých účtovných obdobiach a prijatého podielu zaplatenej dane v bežnom účtovnom období.

Prijatý podiel dane v roku 2021 (musí sa použiť do konca roku 2022) bol spolu v sume 219.888,93Eur spotrebovaný celý v roku 2022. Použitie:

14 926,00 Eur na služby Nadácie (účet 518,30)

100,80 Eur na bankové poplatky (účet 549,10)

204 862,13 Eur na poskytnuté granty z podielu dane (účet 565).

Prijatý podiel dane v roku 2022 (musí sa použiť do konca roku 2023) bol spolu v sume 393 530,16 Eur.

Použitie v roku 2022 v sume 3 677,87 Eur, v tom:

2 980,00 Eur na služby Nadácie (účet 518,30)

697,87 Eur na poskytnuté granty z podielu dane (účet 565).

a zvyšok v sume 389 852,29 Eur je prenesený na spotrebu v roku 2023 cez účet 384.

Čl. V

Opis údajov na podsúvahových účtoch

Významné položky zásob prijatých na komisionálny predaj, prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, odpísané pohľadávky a prípadné ďalšie položky. **Nie sú.**

Čl. VI

Ďalšie informácie

(1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmito inými aktívami sú napríklad práva zo servisných zmlúv, poisťných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov. **Nie sú.**

(2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia; takýmito inými pasívami sú:

a) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo

b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. **Nie sú.**

(3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe; pri každej položke sa uvádza jej opis, výška a údaj, či sa týka spriaznených osôb, a to

a) povinnosť z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov. **Nie sú.**

b) povinnosť z opčných obchodov. **Nie sú.**

c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty alebo služby, napríklad z dodávateľských zmlúv alebo odberateľských zmlúv. **Nie sú.**

d) povinnosť z lízingových zmlúv, nájomných zmlúv, servisných zmlúv, poisťných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv a podobných zmlúv. **Nie sú.**

e) iné povinnosti. **Nie sú.**

(4) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky, a to názov, adresa a číslo kultúrnej pamiatky v Ústrednom zozname pamiatkového fondu. **Nie sú.**

(5) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia. **Nie sú.**

